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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

A Mikroháló bekerült az SZTFH kriptoeszköz-átváltást validáló szolgáltatóinak 
hivatalos nyilvántartásába 
 
2026. május 13. 

 
A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága (SZTFH) által vezetett hivatalos 
nyilvántartás alapján a Mikroháló aktív státuszú kriptoeszköz-átváltást validáló 
szolgáltatóként bejegyzésre került. A nyilvántartásba vétellel Magyarországon 
jelenleg már két társaság jogosult ilyen típusú validációs tevékenység végzésére. 
 
A kriptoeszköz-átváltást validáló szolgáltatás célja a kriptoeszközökhöz kapcsolódó 
átváltási folyamatok megfelelőségi és ellenőrzési támogatása. A szabályozás kiemelt 
hangsúlyt helyez az ügyletazonosításra, valamint a pénzmosás és 
terrorizmusfinanszírozás elleni kontrollmechanizmusokra. 
 
A kriptoeszköz-átváltás validálása olyan jogosultsághoz kötött tevékenység, amely a 
tranzakciók hitelességének, valódiságának és jogszabályi megfelelőségének 
vizsgálatára irányul. A tevékenység végzéséhez szükséges engedélyt az Európai Unió 
szabályozási keretrendszere alapján működő tagállami hatóság adja ki. 
 
A validátori tevékenység végzésének feltételeit a kriptoeszközök piacáról szóló 2024. 
évi VII. törvény, valamint a kapcsolódó SZTFH rendeletek határozzák meg. Az 
engedélyezési folyamat során a szolgáltatóknak többek között szakmai, informatikai, 
biztonsági és megfelelőségi követelmények teljesítését kell igazolniuk az SZTFH felé. 
 
A Mikroháló több mint 20 éve működik távközlési, informatikai, adatkommunikációs 
és kiberbiztonsági területen. A társaság az elmúlt időszakban ezen tapasztalatokra 
alapozva kezdte meg a kriptoeszköz-átváltások validálásához kapcsolódó 
szolgáltatásának kialakítását és a szükséges engedélyezési folyamat lefolytatását. 
 
A társaság célja, hogy szakmai és technológiai hátterével hozzájáruljon a biztonságos 
és átlátható kontrollrendszerek kialakításához Magyarországon és az Európai Unióban 
egyaránt. A Mikroháló álláspontja szerint a szabályozott működés és a megfelelő 
audit- valamint megfelelőségi rendszerek hosszú távon hozzájárulhatnak a hazai 
kriptopiac kiszámíthatóbb és biztonságosabb működéséhez. 
 
A társaság korszerű technológiai háttérrel, tanúsított kompetenciákkal és szakértői 
csapattal támogatja partnereit a kriptoeszközökhöz kapcsolódó megfelelőségi és 
biztonsági kihívások kezelésében. A szolgáltatás kialakítása során kiemelt szerepet 
kapnak az adatbiztonsági, compliance és csalásmegelőzési szempontok. 
 
A következő időszakban a Mikroháló fokozatosan indítja el validációs szolgáltatásait, 
valamint együttműködéseket és folyamatokat készít elő a piaci szereplőkkel, 
melyeket a cryptovalid.eu weboldalon publikál. 
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